

Важнейшее звено в системе избирательных комиссий – участковые комиссии.

Важность их работы трудно переоценить. Именно члены участковых избиркомов непосредственно организуют выборы, общаются с избирателями, по их работе судят о работе всей избирательной системы в целом. Салда по праву может гордиться тем, что в составе участковых комиссий работают настоящие знатоки своего дела, имеющие большой опыт работы и досконально знающие тонкости избирательного законодательства.

Участковая избирательная комиссия №2129 - одна из 3-х участковых избирательных комиссий, обслуживающих самые большие избирательные участки численностью до 3 тыс. избирателей.

Многие годы комиссия работала в здании общежития по ул. Фрунзе, последнее время располагается в гимназии.

Председатель комиссии – Кузина Ирина Аркадьевна, работает с 2010 года. За эти годы под ее умелым руководством было проведено несколько избирательных кампаний разных уровней. Секретарь комиссии, Каргапольцева Алина Артуровна, работает с 2004 года. Ее отличает ответственное и серьезное отношение к своему делу.



Участковая избирательная комиссия №2130 вторая из 3-х участковых комиссий, обслуживающих самые большие избирательные участки. Большинство членов комиссии – работники НИИмаш. Председатель комиссии Агафонов Александр Михайлович работу по проведению выборов начинал рядовым членом комиссии, а с 2011 года работает председателем и успешно справляется со своими обязанностями. Ефимова Татьяна Васильевна много лет занимается выборами, работала председателем, заместителем председателя, секретарем комиссии. Зенкова Ирина Валентиновна, заместитель председателя комиссии - еще один ветеран избирательной системы.



Участковая избирательная комиссия №2131 отличается четкой организацией работы. Много лет ее возглавлял Ермаков Николай Федорович. Под его руководством участковая избирательная комиссия успешно решала сложные задачи проведения выборов всех уровней. В должности председателя Николай Федорович всегда проявляет компетентность, настойчивость в достижении целей, умение работать с людьми, разрешать трудные ситуации, часто возникающие при подготовке и проведении выборов. Ветераны избирательной системы - заместитель председателя комиссии Хайдукова Валентина Григорьевна и секретарь Лошакова Светлана Михайловна.



Участковую избирательную комиссию №2132 многие годы возглавляла Игнатьева Валентина Николаевна, секретарем была Журавлева Татьяна Васильевна. Коллектив был сплочённый, к работе относились ответственно, к избирателями с пониманием, особенно пожилого возраста.

Председатель комиссии Игнатьева Валентина Николаевна награждена Почетным знаком Избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов».



Участковая избирательная комиссия №2133 располагается в здании городского Дворца культуры. Более 15 лет в комиссии работала Голованова Елена Владимировна, председатель комиссии и Шадрина Екатерина Борисовна, ее заместитель. Их отличало ответственное и вдумчивое отношение к своей работе.



Участковая избирательная комиссия №2134 организует проведение выборов в районе вокзала. Несмотря на небольшое количество избирателей, проживающих там, это трудный участок работы. Длительное время в комиссии работали Хрулькова Нина Борисовна и Лепилов Олег Владимирович.



Участковая избирательная комиссия №2135 обеспечивает голосование жителей так называемой запрудной части Нижней Салды. С 2010 года там работает Рыбина Анна Александровна, молодой председатель, сумевшая наладить четкую и грамотную работу комиссии, её основной помощник в безупречном оформлении документов секретарь Трифонова Ирина Николаевна. Много лет в составе комиссии работали и передавали свой опыт молодым членам комиссии Волкова Вера Павловна и Мохова Светлана Васильевна.



Участковая избирательная комиссия №2136 располагается в районе городка ООО «Нижнесалдинское» и организует голосование проживающих там избирателей. Много лет бессменный председатель комиссии – Будаков Сергей Александрович и его ближайшие помощники, зам.председателя Черкасова Валентина Николаевна и секретарь Давлеева Раузания Архамовна прилагают все усилия, чтобы избирательные кампании для жителей поселка прошли успешно.



Участковая избирательная комиссия №2137 находится в селе Акинфиево. Секретарь комиссии Вахтыкова Нелли Сергеевна проработала в комиссии много лет, поменьше председатель – Никифорова Алла Анатольевна. Благодаря их четкой и слаженной работе, жители Акинфиево и поселка Шайтанский Рудник имеют возможность проголосовать на выборах всех уровней.



Участковая избирательная комиссия №2138 обеспечивает голосование жителей села Медведево. Это самая малочисленная участковая комиссия, в ее составе работает всего 3 человека. С 1996 года председатель комиссии - Терентьева Любовь Васильевна, которая относится к своей работе с большой ответственностью.

